
Rated voltage: 3.7V
Rated power: 5W
Input parameter: 5V
Executive standard:
GB4706.1-2005/GB4706.9-2008

Nominaal voltage: 3,7V
Nominaal vermogen: 5W
Ingangsparameter: 5V === (USB)

Nennspannung:3,7V
Nennleistung:5W
Eingangsparameter:5V === (USB)
Executive standard:
GB4706.1-2005/GB4706.9-2008

Tension nominale : 3,7 V
Puissance nominale : 5 W
Paramètre d'entrée : 5 V === (USB)

428X98mm
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6.After the head cutting is dried ,First put the middle 
little head cutting aim at  the card slot ,
then rotate 15 degree in a clcokwise 
direction,Finaly close the edge head 
cutting in turn(Fig 14). 16
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Trimming
Used for trimming temple and mustache.
1. Push the slide face upwards to open the 
hair trimmer,  which can be started as the 
shaver start (Fig 15)(JK-1800).
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WAARSCHUWING: Maak het handgedeelte los van 
het snoer voordat u het handgedeelte reinigt in 
water.
1.Dit product gebruikt een USB-oplaadkabel.
2.U kunt de 5V-adapter van de mobiele telefoonoplader of 
een USB-interface van auto's, computers en andere 
apparaten gebruiken om op te laden.
3.Als de oplaadkabel beschadigd is, vervang deze dan door 
een nieuwe om gevaar te voorkomen.
4.Het product moet worden opgeladen en opgeslagen 
tussen 5°C en 35°C.
5.Zorg ervoor dat de oplader en oplaadkabel droog zijn. 
Steek of trek de stekker niet in of uit met natte handen om 
een   elektrische schok te voorkomen.
6.Controleer voor gebruik of de folie beschadigd of 
vervormd is om beschadiging van uw huid te voorkomen.
7.Reinig het elektrische scheerapparaat met schoon water, 
maar laat het niet te lang in water weken.
8.Gebruik geen zout water, heet water boven 60 °C, 
verdunners, benzine, alcohol of andere chemicaliën om het 
elektrische scheerapparaat schoon te maken.
9.Het is nodig om ervoor te zorgen dat het elektrische 
scheerapparaat tijdens het reizen wordt bedekt met de 
beschermhoes om de folie te beschermen.

10.Tijdens het gebruik en het opladen kan het elektrische 
scheerapparaat iets opwarmen. Dit is normaal en voel u vrij 
om het te gebruiken.
11.Laad het elektrische scheerapparaat niet te lang op.
12.Bewaar het elektrische scheerapparaat niet in direct 
zonlicht of in de buurt van andere warmtebronnen.

en worden de scrollende nummers weergegeven die 
toenemen naarmate de oplaadtijd vordert, wat aangeeft dat 
het wordt opgeladen (Fig. 3).
4.Volledig opladen duurt ongeveer 90 minuten op een 
continue basis. Na volledig opladen wordt 100 weerge-
geven, wat aangeeft dat de scheerapparaat volledig is 
opgeladen.

Na het scheren
Druk nogmaals op de schakelknop om het elektrische 
scheerapparaat uit te zetten en bedek het met de bescher-
mhoes om beschadiging van de folie te voorkomen.

2. Wanneer het kraan-symbool knippert op het LED-dis-
play, betekent dit dat het elektrische scheerapparaat moet 
worden schoongemaakt (Figuur 11).

5. Droog eerst het elektrische scheerapparaat en dek het 
dan af met de beschermkap om schade aan de folie te 
voorkomen en ophoping van stof te vermijden.
6. Na het drogen van het scheerhoofd, richt u eerst de 
kleine middelste kop op de kaartsleuf, draait u deze 15 
graden met de klok mee en sluit u vervolg-
ens de buitenste koppen in volgorde
(Figuur 14).

4. Druk op de AAN/UIT-knop en beweeg het product 
langzaam over het haar. Om het beste knipeffect te krijgen, 
is het noodzakelijk om het product tegen de haargroeiricht-
ing in te bewegen.

Schoonmaken
1.Trek de tondeusekop eruit en maak het knipgedeelte 
schoon met de meegeleverde borstel of was de haartrim-
merkop met water.
2.Maak het product niet schoon met vloeistoffen zoals 
schuurmiddelen, alcohol, benzine of aceton.
3.Maak het product direct schoon na elk gebruik.

Gebruiksaanwijzing voor Trimmer voor neushaar. Schakel 
de scheerapparaat uit, trek het omhoog (niet schroeven) 
om de scheerkop te verwijderen en steek de flens van de 
neushaartrimmerkop in de groef op de bovenkant van het 
scheerapparaat. Druk vervolgens op de neushaartrim-
merkop om deze op het scheerapparaat te bevestigen (er 
zal een klik hoorbaar zijn) (Fig. 19).

Neushaar trimmen
1.Zorg ervoor dat uw neusholte schoon is.
2.Start de ON/OFF-knop, steek de punt van de 
vibrissa-trimmer langzaam in een van je neusgaten en 

draai intussen de punt om te lange vibrissa
te verwijderen (Figuur 20). De inbrengdiepte
van de punt in je neusgat mag niet meer dan
0,5 cm zijn. Om jeuk te verminderen, zorg
ervoor dat één kant van de punt stevig tegen
je huid wordt gedrukt.

Trim Oorhaar
1.Maak je uitwendige gehoorgang schoon
om ervoor te zorgen dat er geen cerumen
aanwezig is.
2.Start de ON/OFF-knop en maak vervolgens
de punt zachtjes langs je oor om protrudent
haar op je helix te verwijderen (Figuur 21).
3.Steek de punt van de vibrissa-trimmer
voorzichtig in de uitwendige gehoorgang. De
inbrengdiepte van de punt in je gehoorgang mag niet meer 
dan 0,5 cm bedragen, anders kan je trommelvlies beschad-
igd raken.

Reinig je gezicht met een gezichtsreiniger
Verwijder dagelijks talg en vuil op je gezicht met de 
gezichtsreiniger, wat helpt om je huid schoon en gezond te 
houden.

1.Zorg ervoor dat het apparaat is uitgeschakeld en dat de 
reinigingsborstel aan het apparaat is bevestigd (Figuur 22).
2.Maak de gezichtsreiniger vochtig met water. Reinig je 
gezicht niet direct met een droge
gezichtsreiniger, omdat dit je huid kan
irriteren.

Accessoires
De volgende accessoires zijn inbegrepen bij het product: 
lader; borstel;

1.Trek de oplader uit het stopcontact en trek ook de 
stekker van het product uit de scheerapparaat.
2.Verwijder de batterij.
Sluit het scheerapparaat niet opnieuw aan na het 
verwijderen van de batterij.

1.Gooi het product niet bij het gewone huishoudelijke afval, 
maar lever het in bij het officieel aangewezen recyclecen-
trum voor milieubescherming om weg te gooien (Figuur 23).
2.De ingebouwde oplaadbare batterij bevat stoffen die het 
milieu kunnen vervuilen, dus deze moet worden verwijderd 
uit het product of naar het officieel aangewezen recyclecen-
trum worden gestuurd voordat het wordt weggegooid. De 
batterij mag niet worden verwijderd tenzij deze is 
leeggelopen.

Gebruiksaanwijzing voor Haartrimmer
Schakel het scheerapparaat uit, trek het omhoog (niet 
draaien) om de scheerkop te verwijderen en steek de flens 
van het haartrimmerkopdeel in de groef bovenop het 
scheerapparaatlichaam. Druk vervolgens op
het haartrimmerkopdeel om het op het 
scheerapparaatlichaam te bevestigen 
(er zal een klik te horen zijn) (Figuur 16).

Trimmen
Opmerking: Zorg ervoor dat uw haar schoon en droog is, en 
gebruik het product alstublieft niet voor nat haar dat net is 
gewassen. 
1. Kam het haar voor het trimmen eerst in
de richting van de haargroei met een kam.
2. Plaats de kamaccessoire in de sleuven
aan beide zijden van het product (er zal een
klik te horen zijn) en zorg ervoor dat deze
correct is geplaatst (Figuur 17).
3. De meegeleverde kammen zijn optioneel
voor verschillende haarlengtes, zoals 3 mm,
5 mm en 7 mm, en kunnen worden
gemonteerd zoals vereist. Om een kam te vervangen, moet 
u deze eerst uit de groef aan één kant halen (Fig. 18).

Trimmen
Gebruikt voor het trimmen van slapen en
snor. 1. Schuif het schuifvlak omhoog om
de haartrimmer te openen, die kan worden
gestart als het scheerapparaat wordt gestart
(Figuur 15) (JK-1800).

Scheerkop vervangen
De scheerkop moet minstens één keer 
per zes maanden worden vervangen voor een goede 
ervaring. Als er geen schade is veroorzaakt door 
menselijke factoren, kan het scheerapparaat een lange 
levensduur hebben. Een beschadigde scheerkop kan 
alleen worden vervangen door onze originele dubbel-
ring zevenbladige scheerkop.

1.Voordat u gaat schoonmaken, moet u ervoor zorgen dat 
de elektrische scheerapparaat losgekoppeld is van de 
USB-oplaadkabel en dat u op de aan/uitknop drukt om het 
uit te schakelen.
2.Knijp aan beide kanten van elk scheerkop om ze omhoog 
te tillen en alle scheerkoppen te openen (Figuur 12).
3.Het elektrische scheerapparaat kan direct onder 
stromend water worden gewassen (Figuur 13), maar laat 
het niet te lang in het water liggen.
4.Na het wassen overtollig water weg laten lopen, het 
scheerapparaat horizontaal plaatsen en laten drogen aan 
de lucht. Veeg het scheerhoofd niet af met een tissue of 
doek, want dit kan schade veroorzaken.

Reisvergrendeling
1.Druk de schakelknop van het elektrische scheerapparaat 
3 seconden in en het LED-display geeft aan dat de veilighe-
idsslot is vergrendeld (Figuur 8).
2.Herhaal de bovenstaande stap om te ontgrendelen (Figuur 
9).

Intelligent Display of Contents
1.Wanneer het elektrische scheerapparaat overbelast is, 
wordt het automatisch uitgeschakeld en geeft het LED-dis-
play een melding van stall protection. Op dat moment moet 
het worden schoongemaakt voordat het kan worden 
gebruikt (Figuur 10).

Gebruik alsjeblieft geen beschadigde scheerkop om 
verwondingen aan je huid te voorkomen. Vervang deze in 
plaats daarvan direct door onze originele reserve scheerkop 
die kan worden gekocht waar je je scheerapparaat hebt 
gekocht.

Symbool betekenis:
Geschikt voor schoonmaken onder stromend water.

Koppel het handgedeelte los van het netsnoer voordat u het 
handgedeelte in water schoonmaakt.

Baard en hoofd scheren
1.Druk op de schakelknop om het elektrische scheerappa-
raat aan te zetten (Figuur 5).
2.Beweeg de elektrische scheerfolie tegen de groeirichting 
van je baard op je huid en maak rechte en heen-en-weer 
gaande bewegingen (Figuur 6).
3.Haar op je nek kan ook worden geschoren (Figuur 7).
4.Voordat je je hoofd scheert, maak het schoon met warm 
water en houd je haar droog. Voor een beter effect, gebruik 
de borstel om de scheerkop tijdens het hoofdscheren schoon 
te maken en was de scheerkop na het scheren (Figuur 7-1).

Opladen
1.Wanneer het display "Beschikbare tijd, 05 minuten" laat 
zien, knippert het indicatielampje, wat aangeeft dat de 
batterij weinig energie heeft en moet worden opgeladen 
(Fig. 1).
2.Steek het USB-oplaadsnoer in het elektrische scheerap-
paraat en sluit vervolgens de USB-kabel aan op de oplader 
en steek deze in het stopcontact (Fig. 2), of steek het 
andere uiteinde van de USB-kabel in een USB-poort van 
computers of auto's.
3.Wanneer de stroom is ingeschakeld, wordt het display 
verlicht 
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WARNUNG: Trennen Sie das Gerät vom Netzkabel, 
bevor Sie es mit Wasser reinigen.
1. Dieses Produkt wird durch ein USB-Ladekabel geladen.
2. Sie können ein 5V-Adapter Handy-Ladegerät, oder eine 
USB-Schnittstelle von Autos, Computern usw. zum 
Aufladen verwenden.
3. Wenn das Ladekabel beschädigt ist, ersetzen Sie es 
durch ein neues, um Gefahren zu vermeiden.
4. Das Produkt muss zwischen 5°C und 35°C geladen und 
gelagert werden.
5. Stellen Sie sicher, dass das Ladegerät und das Ladeka-
bel trocken sind. Stecken Sie den Stecker nicht mit nassen 
Händen ein oder aus, um einen Stromschlag zu vermeiden.
6. Bitte prüfen Sie vor dem Gebrauch, ob die Folie 
beschädigt oder verformt ist, um Schäden an Ihrer Haut zu 
vermeiden.
7. Reinigen Sie den Elektrorasierer mit sauberem Wasser, 
aber lassen Sie ihn nicht zu lange im Wasser liegen.
8. Verwenden Sie zum Reinigen des Rasierers kein 
Salzwasser, heißes Wasser über 60 °C, Verdünner, Benzin, 
Alkohol oder andere Chemikalien.
9. Achten Sie darauf, den Elektrorasierer auf Reisen mit der 
Schutzhülle abzudecken, um die Folie zu schützen.

10. Während des Gebrauchs und des Ladevorgangs kann 
sich der Elektrorasierer leicht erwärmen. Das ist normal und 
Sie können ihn ruhig benutzen.
11. Bitte laden Sie den Elektrorasierer nicht zu lange auf.
12. Bewahren Sie den Elektrorasierer nicht in direktem 
Sonnenlicht oder in der Nähe anderer Wärmequellen auf.

Die Zahlen werden mit zunehmender Dauer des Ladevor-
gangs immer größer und zeigen an, dass der Ladevorgang 
läuft (Abb. 3).
4.Ein vollständiger Ladevorgang dauert etwa 90 Minuten 
bei ununterbrochener Nutzung. Nach vollständiger 
Aufladung wird 100 angezeigt, was bedeutet, dass der 
Rasierer vollständig aufgeladen ist.

Nach Abschluss der Rasur drücken Sie erneut den 
Einschaltknopf, um den Elektrorasierer auszuschalten, und 
decken Sie ihn dann mit der Schutzhülle ab, um Schäden 
an der Folie zu vermeiden.

2. Wenn das Wasserhahnsymbol auf der LED-Anzeige 
blinkt, bedeutet dies, dass der Rasierer gereinigt werden 
muss (Abb. 11).

5. Lassen Sie den Elektrorasierer erst an der Luft trocknen 
und decken Sie ihn dann mit der Schutzhülle ab, um eine 
Beschädigung der Folie und eine Staubansammlung zu 
vermeiden.
5. Nachdem der Schneidekopf getrocknet ist, setzen Sie 
zuerst den mittlerenkleinen Schneidekopf. 
Richten Sie den Schneidekopf in Richtung 
des Kartenschlitzes, drehen Sie ihn dann 
um 15 Grad im Uhrzeigersinn und vers-
chließen Sie schließlich den Schneidekopf
(Abb. 14).

4. Drücken Sie die ON/OFF-Taste und bewegen Sie das 
Produkt langsam auf dem Haar. Um den besten 
Haarschneideeffekt zu erzielen, ist es notwendig, das 
Produkt gegen die Wachstumsrichtung der Haare zu 
bewegen.

Reinigung
1. Ziehen Sie den Haarschneidekopf heraus und reinigen 
Sie das Schneideteil mit der mitgelieferten Bürste oder 
waschen Sie die Haarschneidekopf-Set mit Wasser.
2. Reinigen Sie das Produkt nicht mit Flüssigkeiten wie 
Scheuermitteln, Alkohol, Benzin oder Aceton.
3. Reinigen Sie das Produkt sofort nach jedem Gebrauch.

Um den Scherkopf zu entfernen schalten Sie den Rasierer 
ausund danach ziehen Sie ihn nach oben (nicht 
schrauben).
Setzen Sie den Trimmerkopf auf den Rasierer.
Drücken Sie den Aufsatz solange bis Sie ein Klicken 
hören(Abb. 19).

Trimmen der Vibrisse
1. Stellen Sie sicher, dass Ihre Nasenhöhle sauber ist.
2. Starten Sie den ON/OFF-Knopf, führen Sie die Spitze 
des Vibrissen-Trimmers langsam in eine Ihrer Nasenhöhlen 
ein und drehen Sie währenddessen die Spitze, um 
überlange Vibrissen zu entfernen (Abb. 20). 

Die Einführtiefe der Spitze in Ihre
Nasenhöhle darf 0,5 cm nicht überschreiten.
Um den Juckreiz zu verringern, achten Sie 
darauf, dass eine Seite der Spitze fest
gegen Ihre Haut gedrückt wird.

Ohrhaare trimmen
1.Reinigen Sie Ihren äußeren Gehörgang,
um sicherzustellen, dass kein Ohrenschmalz
vorhanden ist.
2. Starten Sie die ON/OFF-Taste und lassen
Sie die Spitze sanft an Ihrem Ohr entlang
kreisen, um abstehende Haare aus Ihrer
Ohrmuschel zu entfernen (Abb.21).
3. Führen Sie die Spitze des Vibrissen-
Trimmers vorsichtig in den äußeren Gehörgang 
ein. Die Einführtiefe der Spitze in den Gehörgang darf 0,5 m 
nicht überschreiten, da sonst das Trommelfell verletzt 
werden kann.

Reinigen Sie Ihr Gesicht mit dem Facial Cleaner
Entfernen Sie täglich Talg und Schmutz aus Ihrem Gesicht 
mit dem Gesichtsreiniger, der dazu beiträgt, Ihre Haut 
sauber und gesund zu halten.

1. Vergewissern Sie sich, dass das Gerät ausgeschaltet ist 
und dass die Reinigungsbürste am Gerät angebracht ist 
(Abb. 22).
2. Befeuchten Sie den Gesichts-
reiniger mit Wasser. Reinigen Sie Ihr 
Gesicht nicht direkt mit einem trockenen 
Gesichtsreiniger, der kann zu
Hautreizungen führen.

Zubehör
Das folgende Zubehör ist im Lieferumfang des Produkts 
enthalten: Ladegerät; Bürste,

1. Ziehen Sie den Stecker des Ladegeräts aus der 
Steckdose und auch den USB Stecker des Rasierers.
2. Entladen Sie den Akku.
Schließen Sie den Rasierer nach dem Entladen des Akkus 
nicht wieder an.

1. Wenn Sie das Produkt entsorgen möchten, werfen Sie es 
bitte nicht in den allgemeinen Hausmüll, sondern geben Sie 
es zum Schutz der Umwelt bei einem offiziell ausgewi-
esenen Recyclingzentrum ab (Abb. 23).
2. Der eingebaute Akku enthält Substanzen, die die Umwelt 
verschmutzen können. Daher muss er vor der Entsorgung 
aus dem Gerät entnommen oder an ein offiziell benanntes 
Recyclingzentrum abgegeben werden, um ihn zu 
entsorgen. Der Akku sollte erst dann entnommen werden, 
wenn er verbraucht ist.

Gebrauchsanweisung für Haarschneide-
maschine
Schalten Sie den Rasierer aus, ziehen Sie ihn nach oben 
(nicht schrauben), um den Scherkopf zu entnehmen. 
Setzen Sie den Flansch des Haarschneide-
kopfteils in die Kerbe auf der
Oberseite des Rasiererkörpers ein. Drücken
Sie dann den Kopf des Haarschneiders nach
unten, um ihn auf dem Rasierapparat zu
befestigen (ein Klicken ist zu hören) (Abb. 16).
Trimmen
Hinweis: Achten Sie darauf, dass Ihr Haar sauber und 
trocken ist, und verwenden Sie das Produkt
bitte nicht für nasses, gerade gewaschenes
Haar.
1.Denken Sie daran, die Haare vor dem 
Trimmen mit einem Kamm entlang ihrer 
Wachstumsrichtung zu kämmen.
2. Setzen Sie das Kammzubehör in die 
Schlitze auf beiden Seiten des Geräts 
ein (es ist ein Klicken zu hören), und 
vergewissern Sie sich, dass es richtig
montiert ist (Abb. 17).
3. Die mitgelieferten Kämme sind optional für verschiedene 
Haarschnittlängen, wie z. B. 3 mm, 5 mm und 7 mm, die je 
nach Bedarf montiert werden können. Um einen Kamm 
auszutauschen, nehmen Sie ihn zunächst auf einer Seite 
aus der Kerbe heraus (Abb.18).

Trimmen.
Zum trimmen von Schläfen und Schnurrbart 
1. Drücken Sie den Regler nach oben, um
den Haartrimmer zu öffnen, der wie der
Rasierer gestartet werden kann (Abb. 15) (JK-1800).

Scherkopf auswechseln.
Der Scherkopf sollte mindestens einmal alle sechs 
Monate ausgetauscht werden, um ein optimales 
Ergebnis zu erzielen. Wenn der Scherkopf nicht durch 
menschliche Einflüsse beschädigt wird, kann der 
Rasierer eine lange Lebensdauer haben. Ein 
beschädigter Scherkopf kann nur durch unseren 
Original-Doppelring-Sieben-Klingen-Scherkopf ersetzt 
werden.

1. Trennen Sie den Rasierer vor der Reinigung unbedingt 
vom USB-Ladekabel und schalten Sie ihn aus.
2. Drücken Sie beide Seiten jedes Scherkopfes zusammen, 
um alle Scherköpfe anzuheben und zu öffnen (Abb. 12).
3. Der Elektrorasierer kann direkt unter fließendem Wasser 
gewaschen werden (Abb. 13), aber bitte nicht für längere 
Zeit in Wasser einweichen.
4. Lassen Sie nach dem Waschen das überschüssige 
Wasser ablaufen, legen Sie ihn waagerecht und lassen Sie 
ihn an der Luft trocknen. Wischen Sie den Scherkopf nicht 
mit einem Tuch ab, da dies zu Schäden führen kann.

Reisesperre
1. Halten Sie die Schaltertaste des Elektrorasierers 3 
Sekunden lang gedrückt. Die LED-Anzeige des Elektrora-
sierers zeigt an, dass die Sicherheitssperre verriegelt wurde 
(Abb. 8).
2. Wiederholen Sie den obigen Schritt zum Entriegeln (Abb. 
9).

Intelligente Anzeige des Inhalts
1. Wenn der Elektrorasierer überlastet ist, schaltet er sich 
automatisch aus und die LED-Anzeige zeigt den Überlast-
ungsschutz an. Zu diesem Zeitpunkt sollte er vor der 
Verwendung gereinigt werden (Abb. 10).

Nach Abschluss der Rasur drücken Sie erneut den Einschalt-
knopf, um den Elektrorasierer auszuschalten, und decken Sie 
ihn dann mit der Schutzhülle ab, um Schäden an der Folie zu 
vermeiden.

Trennen Sie das Handgerät vom Netzkabel, bevor Sie das 
Handgerät in Wasser reinigen.

Bart und Kopf rasieren
1. Drücken Sie den Einschaltknopf, um den Elektrorasierer 
einzuschalten (Abb. 5).
2. Bewegen Sie die elektrische Rasierfolie gegen die 
Wachstumsrichtung Ihres Bartes auf der Haut und machen 
Sie gerade und hin- und hergehende Bewegungen (Abb. 6).
3. Sie können auch die Haare im Nacken rasieren (Abb. 7).
4. Reinigen Sie Ihren Kopf vor der Rasur mit warmem 
Wasser und halten Sie Ihr Haar trocken. Um eine bessere 
Wirkung zu erzielen, verwenden Sie bitte den Pinsel, wenn 
Sie den Scherkopf während der Kopfrasur reinigen müssen, 
und waschen Sie den Scherkopf nach der Rasur (Abb. 7-1).

Ladung
1.Wenn das Display "Verfügbare Zeit, 05 Minuten" anzeigt, 
blinkt die Kontrollleuchte und zeigt damit an, dass der Akku 
nur noch wenig Energie hat und geladen werden muss 
(Abb. 1).
2. Stecken Sie das Ende des USB-Ladekabels in den 
Elektrorasierer, verbinden Sie dann das USB-Kabel mit 
dem Ladegerät und stecken Sie es in die Steckdose (Abb. 
2), oder stecken Sie das andere Ende des USB-Kabels in 
einen USB-Anschluss eines Computers oder Autos.
3. Wenn das Gerät eingeschaltet wird, leuchtet das Display 
auf
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AVERTISSEMENT : Retirez le cordon d'alimenta-
tion avant de nettoyer la partie portable dans l'eau.
1. Ce produit utilise un câble de charge USB.
2. Vous pouvez utiliser le chargeur de téléphone portable 
de l'adaptateur 5V ou une interface USB de voitures, 
d'ordinateurs et autres pour le chargement.
3. Si le câble de charge est endommagé, remplacez-le par 
un neuf pour éviter tout danger.
4. Le produit doit être chargé et stocké entre 5°C et 35°C.
5. Assurez-vous que la charge et le câble de charge sont 
secs. Ne pas brancher ou débrancher avec les mains 
mouillées pour éviter les chocs électriques.
6. Veuillez vérifier si la lame est endommagée ou déformée 
avant utilisation pour éviter d'endommager votre peau.
7. Nettoyez le rasoir électrique avec de l'eau propre, mais 
ne pas le laissez pas tremper dans l'eau pendant une 
longue période.
8. N'utilisez pas d'eau salée, d'eau chaude à plus de 60 °C, 
de diluants, d'essence, d'alcool ou d'autres produits 
chimiques pour nettoyer le rasoir électrique.
9. il est nécessaire de veiller à ranger le rasoir électrique 
dans la housse de protection lorsque vous voyagez pour 
protéger sa lame.

10. Pendant l'utilisation et le processus de charge, le rasoir 
électrique peut légèrement chauffer. Ceci est normal et 
n'hésitez pas à l'utiliser.
11. Veuillez ne pas charger le rasoir électrique trop 
longtemps.
12. Ne disposez pas le rasoir électrique à la lumière directe 
du soleil ou à proximité d'autres sources de chaleur

vers le haut, avec des chiffres défilants qui augmenteront 
au fur et à mesure que le temps de charge s'allonge, 
indiquant qu'il est en charge (Fig. 3). 4. La charge complète 
prend environ 90 minutes en continu. Après une charge 
complète, 100 s'affichera, indiquant que le rasoir a été 
complètement chargé.

Lorsque le rasage est terminé
Appuyez à nouveau sur le bouton marche/arrêt pour 
éteindre le rasoir électrique, puis appliquez le capot de 
protection pour éviter d'endommager la lame.

2. Lorsque le symbole du robinet clignote sur l'affichage 
LED, cela indique que le rasoir électrique doit être nettoyé 
(Fig. 11).

5. Séchez d'abord le rasoir électrique à l'air libre, puis 
rangez-le dans la housse de protection pour éviter 
d'endommager la lame et l'accumulation de poussière.
6. Une fois la coupe de la tête séchée, placez d'abord la 
petite tête de coupe au milieu dans la fente de la carte, puis 
tournez de 15 degrés dans le sens des 
aiguilles d'une montre, fermez enfin la
tête de coupe en tournant (Fig 14).

4. Appuyez sur le bouton marche/arrêt et déplacez 
lentement le produit sur les cheveux. Pour obtenir le 
meilleur effet coupe de cheveux, il est nécessaire de 
déplacer le produit contre le sens de pousse des cheveux.

Faire le nettoyage
1. Retirez la tête de la tondeuse à cheveux et nettoyez la 
partie de coupe avec la brosse fournie ou lavez l'ensemble 
de la tête de la tondeuse à cheveux avec de l'eau.
2. Ne nettoyez pas le produit avec des liquides tels que des 
abrasifs, de l'alcool, de l'essence ou de l'acétone.
3. Nettoyez le produit immédiatement après chaque 
utilisation

Mode d'emploi de la tondeuse Vibrissa Éteignez le rasoir, 
tirez-le vers le haut (sans le visser) pour détacher la tête de 
rasage et insérez la bride de la tête de la tondeuse Vibrissa 
dans la rainure située sur le dessus du corps du rasoir. 
Appuyez ensuite sur la partie tête de coupe vibrissa pour la 
monter sur le corps du rasoir (un déclic se fera entendre) 
(Fig. 19).

Trim Vibrisse
1. Assurez-vous que votre cavité nasale est propre.
2. Démarrez le bouton marche/arrêt, et pendant ce temps 
insérez la pointe de la tondeuse vibrissa dans l'une de vos 
cavités nasales lentement.

tourner la pointe de la tondeuse vibrissa
pour enlever les poils trop longs (Fig 20).
La profondeur d'insertion de l'embout
dans votre cavité nasale ne doit pas
dépasser 0,5 cm. Pour réduire le prurit, 
assurez-vous qu'un côté de l'embout est
fermement appuyé contre votre peau.

Couper les cheveux des oreilles
1. Nettoyez votre conduit auditif externe
pour vous assurer qu'il n'y a pas de cérumen.
2. Appuyez sur le bouton MARCHE/
ARRÊT puis faites doucement tourner la
pointe le long de votre oreille pour éliminer
les poils qui dépassent sur votre hélice
(Fig.21).
3. Insérez soigneusement la pointe de la tondeuse vibrissa 
dans le conduit auditif externe. La profondeur d'insertion de 
l'embout dans votre conduit auditif ne doit pas dépasser 0,5 
m, sinon votre tympan pourrait être blessé.

Nettoyez votre visage avec un nettoyant pour le visage
Enlevez le sébum et la saleté de votre visage avec le 
nettoyant pour le visage tous les jours, ce qui 
aide à garder votre peau propre et saine.

1. Assurez-vous que l'appareil a été éteint et que la brosse 
de nettoyage a été fixée à l'appareil (Fig 22).
2. Humidifiez le nettoyant pour le visage avec de l'eau. Ne 
nettoyez pas votre visage directement
avec un nettoyant facial sec, qui pourrait
irriter votre peau.

Accessoires
Les accessoires suivants sont inclus avec le produit : 
chargeur ; Brosse;

1. Débranchez le chargeur et retirez également la fiche du 
produit du rasoir.
2. Déchargez la batterie. Ne rebranchez pas le rasoir après 
avoir déchargé la batterie

1. Pour jeter le produit, veuillez ne pas le mettre avec les tas 
d'ordures ménagères générales, mais le remettre au centre 
de recyclage officiellement désigné pour la protection de 
l'environnement (Fig 23)
2. La batterie rechargeable intégrée contient des substanc-
es qui peuvent polluer l'environnement, elle doit donc être 
déchargée de ces substances ou envoyée au centre de 
recyclage officiellement désigné pour être éliminée avant 
d'être jetée. La batterie ne doit pas être déchargée à moins 
qu'elle n'ait été épuisée.

Mode d'emploi de la tondeuse à cheveux
Éteignez le rasoir, tirez-le vers le haut (sans le visser) pour 
détacher la tête de rasage et insérez la bride de la tête de la 
tondeuse à cheveux dans la rainure située sur le dessus du 
corps du rasoir. Appuyez ensuite sur la tête
de la tondeuse à cheveux pour la monter
sur le corps du rasoir (un déclic se fera
entendre) (Fig 16).

Garniture
Remarque : assurez-vous que vos cheveux sont propres et 
secs, et veuillez ne pas utiliser le produit sur les cheveux 
mouillés qui viennent d'être lavés.
1. Avant de tailler, rappelez-vous de d'abord
peigner les cheveux dans le sens de leur
croissance avec un peigne.
2. Montez le peigne accessoire dans les
fentes des deux côtés du produit (un clic
se fera entendre) et assurez-vous qu'il
est correctement monté (Fig 17).
3. Les peignes inclus sont facultatifs
pour différentes longueurs de coupe de
cheveux, telles que 3 mm, 5 mm et 7 mm, qui peuvent être 
montés selon les besoins. Pour remplacer un peigne, 
détachez-le d'abord de la rainure d'un côté (Fig.18).

Garniture
Utilisé pour tailler les tempes et la moustache.
1. Poussez la face coulissante vers le haut
pour ouvrir la tondeuse à cheveux, qui peut
être démarrée comme le rasoir (Fig 15)
(JK-1800).

Remplacer la tête de rasage
La tête de rasage doit être remplacée au
moins une fois tous les six mois pour une bonne 
expérience. S'il n'y a pas de dommages causés par des 
facteurs humains, le rasoir peut avoir une longue durée 
de vie. Toute tête de rasage endommagée ne peut être 
remplacée que par notre tête de rasage à sept lames à 
double anneau d'origine.

1. Avant le nettoyage, assurez-vous de débrancher le rasoir 
électrique du câble de charge USB et appuyez sur le 
bouton marche/arrêt pour l'éteindre.
2. Pincez de chaque côté de la tête de rasage pour soulever 
et ouvrir toutes les têtes de rasage (Fig. 12).
3. Le rasoir électrique peut être lavé directement sous le 
robinet (Fig. 13), mais veuillez à ne pas le tremper trop 
longtemps dans l'eau.
4. Après le lavage, égouttez tout excès d'eau, placez-le 
horizontalement et laissr le sécher à l'air. N'essuyez pas la 
tête de rasage avec un mouchoir ou un chiffon, cela pourrait 
l'endommager.

Verrou de voyage
1. Appuyez sur le bouton de marche/arrêtdu rasoir électrique 
et maintenez-le enfoncé pendant 3 
secondes, l'affichage LED du rasoir électrique indique que le 
verrou de sécurité a été verrouillé (Fig. 8).
2. Répétez l'étape ci-dessus pour déverrouiller (Fig. 9)

Affichage intelligent du contenu
1. Lorsque le rasoir électrique est surchargé, il s'éteint 
automatiquement et l'affichage LED indique la protection 
contre l’allumage. À ce stade, il doit être nettoyé avant 
utilisation (Fig. 10)

Veuillez ne pas utiliser de tête de rasage endommagée pour 
éviter de vous blesser la peau. au lieu de cela, remplacez-la 
immédiatement par notre tête de rasage de rechange d'origine 
qui peut être achetée là où vous achetez votre rasoir.

Signification du symbole:
Convient pour le nettoyage sous le robinet

Débranchez le cordon d'alimentation avant de nettoyer la 
partie portable dans l'eau.

Raser la barbe et la tête
1. Appuyez sur le bouton marche/arrêt pour allumer le rasoir 
électrique (Fig. 5).
2. Déplacez la lame du rasoir électrique contre le sens de 
pousse de votre barbe sur votre peau et faites des 
mouvements droits et alternatifs (Fig. 6).
3. Les cheveux de votre cou peuvent également être rasés 
(Fig. 7).
4. Avant de vous raser la tête, nettoyez-la à l'eau tiède et 
gardez vos cheveux au sec. Pour un meilleur effet d'utilisa-
tion, veuillez utiliser la brosse si vous avez besoin de 
nettoyer la tête de rasage pendant le processus de rasage 
de la tête, et lavez la tête de rasage une fois le rasage 
terminé (Fig. 7-1).

Charge
1. Lorsque l'écran affiche "Temps disponible, 05 minutes", 
le voyant clignote, indiquant que la 
batterie est faible en énergie et doit être rechargée (Fig. 1).
2. Branchez l'extrémité du câble de chargement USB dans 
le rasoir électrique, puis connectez le câble 
USB au chargeur et branchez-le dans la prise de courant 
(Fig. 2), ou branchez l'autre extrémité du 
câble USB dans un port USB d'ordinateurs ou voitures.
3. Lorsque l'alimentation est allumée, l'affichage s'allume


